LGS mit dem GauR Verfahren losen

f(=3) = 9a — 3b + ¢ = —30
f(3) = 9a 4+ 3b + ¢ = 24
f(6) = 36a + 6b + ¢ = 24 Loésung 1

Bestimmen Sie mit Hilfe des GaulR Verfahrens «, b und c¢:

\ \ \
q a b ¢ | fx
E 7 ! ! ! \"
Lésung 2 ‘ ‘ ‘
[ | e e L T
\ \ \
********* S =
& \. ‘ ‘ ‘ )’/Lésung4 Loésung 10
Losung3 ( | | | ), N\
‘ ‘ ‘ < <
Y ( | | | ) Lésung 5 Lésung 9
Lésung 6
Ergebnis: g g
a= b = Losung 7 c = Lésung 8

Dieses Werk ist lizenziert unter einer Creative Commons Namensnennung 4.0 International Lizenz.
2018 Henrik Horstmann

Eii

LGS mit dem GauR Verfahren losen

f(=3) = 9a — 3b + ¢ = =30

f(3) = 9a + 3b + ¢ = 24

f(6) = 36a + 6b + = 24 Losung 1
Bestimmen Sie mit Hilfe des Gaul Verfahrens «, b und c:

\ \ \
g a | b W)

X - ‘ ‘ =
Losung 2 ‘ ‘

< =

\ \ \
g \, ‘ ‘ ‘ / /Lésung 4 Loésung 10
\ \ \
Lésung3 77( \ \ \ )
C » — X
v ‘ | | Lésung 5 Losung 9
N \ \ \
DX |( | | | )
Losung 6 \

=

Losung 8

X

Losung 7

Ergebnis:
a =

Ci

C:

Dieses Werk ist lizenziert unter einer Creative Commons Namensnennung 4.0 International Lizenz.
2018 Henrik Horstmann




